Adott N darab téglalap a koordinatasikon. A téglalapok oldalai parhuzamosak a tengelyekkel. Adjuk meg, hogy
a téglalapok 0sszesen mekkora teriiletet fednek le.
Standard bemenet: az elsG sor tartalmazza az N szamot. A kovetkezs N darab sor egy-egy téglalap bal f6ls6 és jobb

alsé also6 sarkanak x és y koordinatéit tartalmazza. Kimenet: adjuk meg, hogy a téglalapok kozosen mekkora teriiletet
fednek le.

Példa:

Bemenet (a / jel sortorést helyettesit) | Kimenet
2 20
0541/2462

Korldtok: 1 < N <10, —10000 < koordinatak < 10000, egész értékek. Idélimat: 0,5 mp.

Bekiildends egy is35.zip tomoritett alloményban a megfelelen dokumentalt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszté kdrnyezetben futtathato.



